
Referat af Skolebestyrelsesmøde på Kollegievejens Skole

Møde Skolebestyrelsesmøde Kollegievejens Skole

Tid 11. sep. 2024 kl. Kl.17.30 - 20

Sted Kollegievejens Skole - C-bygningen mødelokalet

Deltagere Lisa Christensen
Henrik Hessel
Katrine Krarup
Line Skov - afbud
Gitte Kragelund - afbud
Torben Haugaard Jensen
Anja Gulvald-Kerr
Karina Kristensen - afbud
Marlene Printz
Lars Hammershøy Boye
Jens Kristian Nielsen
Søren Barsøe
Tina Lyhne
Kristian Høegh Kaffka

Præsentation af nye medlemmer

● Orientering (40 min):
○ Søren fulgte op på den klage, skolen har modtaget omkring de forhold, som

husene 1 og 2J er i. Han har vendt det med sine chefer i Børn og Unge
Forvaltningen. Der er intet påbud fra arbejdstilsynet.

○ Elev og personalesituation
■ Vi har fået en dreng, som er tilflytter til kommunen i 5J, en pige og to

drenge fra Rebild, to piger fra K-klasserne.
■ Vi har inkluderet to elever ud i almenskolen
■ Vi har også sagt farvel til en elev i 10.kl, som ikke finder skolen det

rigtige tilbud.
■ En forælder har meldt sin dreng i 9.kl ud af vores skole.
■ Kristian Kaffka Høegh er startet 1/11 som afdelingsleder
■ Tonny Lindby er startet som teknisk serviceleder
■ Vi havde ansat en barselvikar, som vi har måtte afbryde vores

samarbejde med.
■ Vi havde ansat en PMF’er, som fik et andet arbejde.
■ Vi har derfor ansat tre PMF’ere midlertidigt.
■ Vi har ansat en lærer i 2J frem til sommerferien.
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■ Vi har forlænget en midlertidig ansat lærer. Hun er forlænget frem til
sommer.

■ Torsdag d. 21/11 har vi ansættelsessamtaler på to faste lærerstillinger.
Der kom 94 ansøgere.

■ Torsdag d. 28/11 har vi ansættelsessamtaler på to faste
pædagogstillinger.

○ Fravær
■ Skolens medarbejdere har 8,79 dages akkumuleret fravær i

gennemsnit. Fraværet ligger i området ‘grønt’.
○ Økonomi

■ Vi gik ud med et overskud på 1,2 mio. Sidste år gik vi ud med et
overskud på 350.000 kr. Årets overskud skulle redegøres til
økonomiafdelingen i Børn og Unge.
Søren redegjorde over for bestyrelsen, hvad overskuddet er kommet
på baggrund af. Blandt andet stop af indkøb på chromebooks grundet
sagen om brugen af netop disse på skoler (gdpr), opsigelser og
ansættelser, forsøg på at finansiere en del af flytningen selv. Aalborg
Kommune bad samtidig alle skoler laver en opbremsning i økonomien.

● Kollegievejens Skole skal flytte matrikel, hvad ved vi p.t? (45 min) (O-D)
○ Ledelsen orienterer bestyrelse om, hvad der er truffet beslutninger om i

forhold til den kommende flytteproces.
■ Vi har fået nøglerne til skolen i uge 43.
■ ABA - anlæg sættes op snarest muligt.
■ Håndværkerne er i gang med at udarbejde tilbud til arbejdet derude.
■ Vi har fået tilknyttet Karen Nygaard som konsulent i flytteprocessen.
■ Der er kommet tilbud på hegn. Arbejdet med at opsætte hegn

begynder i uge 5-6.
■ Søren viste tegninger af, hvordan de store klasselokaler deles op i

flere. Vi har anmodet om bad og brus i alle huse, og hæve/sænke
borde i huset med elever på tidlig udviklingstrin.

○ Logo til Humlebakkeskolen
■ Skolebestyrelsen har besluttet at valg af logo ikke skal ud til alle

forældre.
■ På mødet landede vi på en beslutning omkring, hvilket logo vi går

videre med.
○ Ny afdeling på Humlebakkeskolen

■ På sidste bestyrelsesmøde præsenterede Søren den nye afdeling for
unge med svær selvskade. Søren ridsede det op igen.

■ De ansatte som skal arbejde i denne afdeling skal klædes på til
opgaven i et kompetenceforløb. De skal ansættes til i opgaven. Vi kan
få ansøgere udefra, men nuværende ansatte er også velkomne til at
søge stillingerne. Man kan kun arbejde een vej. Eks. man kan være

https://drive.google.com/file/d/1YVcrk4PzXSTRuO2giGPD2XLr30T_rBsr/view?usp=sharing
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ansat i tilbuddet men hjælpe til på Humlebakkeskolen, men ikke den
anden vej omkring.

■ Den nye afdeling er offentlig kendt nu.

● Kommune- og områdedækkende specialtilbud på skoleområdet, fælles central
visitation for dagtilbud og skole samt – Er der noget vi som specialskole skal
være opmærksomme på?

○ Målgruppebeskrivelse
■ Vi drøftede elementer i målgruppebeskrivelsen. Vi kunne se vores

skole i beskrivelsen.
○ 6 visitationer

■ I dag er der 3 visitationer, men skolen er vant til akut visitationer
imellem.

○ Vil skolebestyrelsen skrive et høringssvar?
■ Det ønsker bestyrelsen ikke.

Prøvehandling med Specialgruppen på Kollegievejens Skole

Prøvehandlingen er beskrevet i linket.

● Bestyrelsen hører positive men også negative oplevelser fra forældre i forbindelse
med denne prøvehandling. Forældre har oplevet, at processen og kommunikationen
omkring prøvehandlingen ikke har været tilpas fyldestgørende. Det kan opleves
utrygt, at rådgiver og skole afholder møder uden om forældrene.

● Evt.

https://drive.google.com/file/d/1L5YEwTVfaLsPYJ82lZg32oK_gjlIqw9l/view?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/1eVNbTeBxGDe3BM4UFnWxJdB6aV5B4NR-/edit
https://docs.google.com/document/d/1eVNbTeBxGDe3BM4UFnWxJdB6aV5B4NR-/edit

